ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

За «М+С Хидравлик»АД, съгласно чл.33 , ал.1, точка 6 от Наредба No.2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа

(към 31.03.2009 год.)

a) Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

- няма промяна в счетоводната политика 

б) Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако участва в такава група.

- няма такива обстоятелства 

в) Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност. 

- няма такива обстоятелства 

г) Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.
С входящ № 10051196 е завходена прогноза за намялаване на обема на поръчките за периода Декември април с повече от 25%. Фактическото намаление за първото тримесечие е 40% спрямо същият период на предходната година.
д) Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период.

Разпределение на акциите на М+С Хидравлик АД към 31.03.2009 година: 

	Акционери


	бр. акции


	% от капитала 



	СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД

ИНДУСТР. КАПИТАЛ – ХОЛДИНГ

М + С 97 АД

ДРУГИ ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА

ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА
	4024350

2912250

3137100

    1831742

    1112958
	30.91  

22.37 

                       24.10

                       14.15
                         8.47


Освен „Стара Планина” АД, „Индустриален Капитал Холдинг”АД и „М+С 97”АД няма други юридически или физически лица, притежаващи най-малко 5 % от гласовете в общото събрание към края на първо тримесечие на 2009 година.

е) Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно.

Към 31.03.2009:

- „Манг” ЕООД, представлявано от Милко Ангелов Ангелов притежава 5909 акции от капитала.

- „Дениде” ЕООД, представлявано от Иван Делчев Делчев притежава 5533 акции от капитала.

- „Профи Т” ЕООД, представлявано от Димитър Богомилов Тановски притежава 3660 акции от капитала.
- Прокуристът на Дружеството – Тодор Танев Славов притежава 31300 акции от капитала. От 01.01.2009 година г-н Тодор Танев Славов не е прокурист на Дружеството поради изтичане на срока на договорът му. 

- Прокуристът на Дружеството – Николай Христов Обретенов притежава 100 акции от капитала.

Няма промяна спрямо предходното тримесечие в броя на притежаваните акции на лицата по-горе.
ж) Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.

- няма такива обстоятелства 

з) Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

- няма такива обстоятелства 

24.04.2009 г. 
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Николай Обретенов

