М+С ХИДРАВЛИК АД


МЕЖДИНЕН ДОКЛАД

за дейността през четвърто тримесечие на 2013 година

(с натрупване на консолидирана база)

І. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Дружеството оповести следното събитие, настъпило през с нтрупване първо тримесечие: На 21.03.2013 г. е вписан нов прокурист на М+С Хидравлик АД - Владимир Валентинов Спасов. 
Проведеното на 28.06.2013 год. ИОСА взе решение за разпределяне на дивидент. Решението е представено на 29.06.2013 год.

КФН, чрез решение N:536 ПД от 10.07.2013 год. наложи Принудителна административна мярка, спрямо членовете на СД, за спиране на изпьлнението на решението на ОСА, относно разпределянето на дивидент.
Проведеното на 26.08.2013 год. второ ИОСА взе решение ново за разпределяне на дивидент. Решението е представено на 26.08.2013 год.

Няма други значими събития през тримесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.
Печалба. Консолидираната брутна печалба на групата за периода е в размер на 10 956 хил. лв.

Приходи. Консолидираните приходи от продажби са в размер на са 85 615 хил. лв. 
ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Систематичният риск включва: политически риск; риск от изменение на валутния курс; риск от изменение на лихвените равнища; инфлационен риск и данъчен риск, риск от промяна на икономическата среда.

Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.
ІІІ. Информация за сключените големи сделки между свързани лица.

1. Няма големи сделки между свързани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.

2. Няма сключени сделки със свързани лица, оповестени в годишния отчет, които имат съществено въздействие върху финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството през съответния отчетен период на текущата финансова година.
През периода М+С Хидравлик АД е продал на Lifam Hidravlika doo стоки на обща стойност 69 хил. лева, а Lifam Hidravlika е продало на М+С Хидравлик АД активи на обща стойност 621 хил. лева.
ІV. Допълнителна информация

Съгласно изискванията на чл. 33а от Наредба № 2 на КФН емитентът няма задължение да предоставя допълнителна информация по реда на чл. 33, ал. 1, т. 6 от същата наредба, но заинтересуваните лица могат да се запознаят с информацията, представена в междинния доклад за тримесечието.

М+С Хидравлик АД разкрива регулираната информация пред обществеността чрез информационни агенции и медии, както и на своята WEB страница. 

Този доклад е изготвен в съответствие с чл. 100о, ал. 4, т. 2 и 4 от ЗППЦК.

24.02.2014 год.
Прокурист: Вл.Спасов
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