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ПРЕДСТАВЯНЕ

на вътрешната информация по чл. 7 от Регламент (EC) № 596/2014 

(Регламент относно пазарната злоупотреба) 
М+С Хидравлик АД уведомява, че на 19.12.2022 г. дружеството получи обвързващо потвърждение на отправена оферта за придобиване на 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. Отправената офертата е основана на пазарна оценка, изготвена от PricewaterhouseCoopers Business Services Srl, Италия. 

Офертата е потвърдена при следните основни параметри:

Цена за 90 % от дяловете, които М+С Хидравлик АД възнамерява да придобие – 12 150 000 евро.

Начин на плащане: разсрочено плащане на три вноски в рамките на две години от датата на сключване на договора за придобиване на дяловете, представляващи 90 % от капитала на  Oleotecno Hydraulic Components Srl. 

Предстои извършването на допълнителен финансов анализ на Oleotecno Hydraulic Components Srl . от PricewaterhouseCoopers Business Services Srl, Италия, както  и преговори и консултации за уточняване на всички параметри по сделката. М+С Хидравлик АД допълнително ще уведоми обществеността при сключване на сделката. 

С реализирането на тази инвестиция, ръководството на М+С Хидравлик АД очаква да затвърди лидерската позиция на дружеството в световната хидравлика като водещ производител на хидравлични мотори, хидростатични сервоуправления, спирачки, клапани и аксесоари за тях и да увеличи стратегическото присъствие и дела на компанията от световния пазар. 

19.12.2022 год.
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