М+С ХИДРАВЛИК АД


ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ 

ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

за четвърто тримесечие

на 2023 година

І. Информация за важни събития, настъпили от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху финансовите резултати.
   През 2023 г., световната икономика беше силно повлияна от кризите във връзка с конфликите между Русия и Украйна, Израел и Палестина. Отслабеното търсене и свиването на инвестиционните разходи доведоха до най-рязкото свиване на индустриалното производство от около три години насам и продължават да оказват влияние върху икономиката с тенденция за негативно развитие.
Данните от края на годината сочат, че PMI, индексът при производителите, в еврозоната остава на много под 50%  и е едва 44.4 пункта, като за Австрия и Германия е съответно 42 и 43.3 пункта.   

Европейската комисия понижи прогнозата за икономическия растеж и на Европейския съюз и на еврозоната от 0.8% на 0.6% през 2023 година.

Проучвания сред анализатори сочат, че икономиката на еврозоната се свива за второ поредно тримесечие, което прави рецесията неизбежна, а по данни от Евростат седем държави от Европейския съюз вече официално са в рецесия, а общо тринадесет отчитат спад на икономиката през третото тримесечие на годината. 

Протичащите в М+С Хидравлик процеси следват сходна логика в съответствие с изложените по-горе данни и в тази връзка още веднъж можем да потвърдим намалено търсене и спад в поръчките. 
Приходите от продажби с натрупване за четвъртото тримесечие на 2023 година с натрупване са 222 628 хил. лева а  за същия период на предходната година са 217 135 хил. лева или отбелязваме ръст с около 2.5%. 
През 2024 година очакваме спад в обема на продажбите, като в бизнес плана е заложено те да достигнат нива около 170-190 млн. лева.

Общото събрание на акционерите на М+С Хидравлик АД, проведено на 18.05.2023 година, реши да разпредели сума в размер на 15 773 280 (петнадесет милиона седемстотин седемдесет и три хиляди двеста и осемдесет) лева за изплащане на дивиденти. 

През годината дружеството приключи сделката за придобиване на 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. Първоначална информация за придобиването беше оповестена през месец декември 2022 година.

Няма други значими събития през тримесечието и от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.
ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Рискът изразява неопределеността /несигурността/ на дадено събитие. Отклоненията на действително постигнатите резултати в сравнение с планираните и базисни резултати могат да се пресметнат и чрез тях да се измери риска. Рискът свързан с дейността на даден икономически субект е резултат от наслагването на два отделни типа рискове. Първият е систематичният риск и е свързан с риска, генериран от икономиката като цяло в резултат от колебанията на основните макроикономически показатели, а вторият тип - несистематичния риск, е свързан с естеството на дейност на фирмата.

Лихвен риск 

През последното тримесечие на 2023 г. БНБ отново повиши основния лихвен процент, като считано от 01.12.2023 год. той достигна 3,80% и отбеляза лек спад до 3,79% от 01.01.2024 год.
Инфлационен риск 


Според прогнозата на Евростат от декември 2023 г., инфлацията в еврозоната ще достигне 2,9% през 2023 г., като се очаква да продължи да намалява през 2024 год. Това ще бъде значително по-ниско от инфлацията регистрирана през 2022 г., но все още над целта от 2%. Прогнозата се основава на няколко фактора, включително: очакваното забавяне на икономическия растеж през 2024 г., което ще доведе до намаляване на търсенето и натиск върху цените.
Систематичен валутен риск 

Систематичният валутен риск е вероятността от евентуална промяна на валутния режим на страната (валутен борд), което би довело или до обезценяване на лева или до поскъпване на лева спрямо чуждестранните валути. Съгласно действащото законодателство в страната, българският лев е фиксиран към общата европейска валута – евро в съотношение EUR 1 = BGN 1.95583 и рискът от обезценяване на лева спрямо европейската валута е минимален, но съществува риск от неблагоприятни промени на курса на еврото спрямо други основни валути, като щатски долар, швейцарски франк, британски паунд и др.

Политически риск

Политическият риск е вероятността от възникване на сериозни вътрешнополитически сътресения, които да доведат до негативна промяна в икономическата програма на правителството и неговите приоритети за стопанско развитие, в резултат на което средата, в която оперират дружествата да се промени в отрицателна посока, a инвеститорите да понесат загуби. Продължаващата политическа нестабилност в България, изразяваща се в постоянното противопоставяне на институциите, би могла да окаже негативно влияние.
Несистематичният риск е свързан с риска, които се поражда от конкретния характер на дейността на дружеството и специфичната среда на отрасъла, към който емитентът принадлежи. Той включва: секторен /отраслов/ риск и фирмен риск.

ІІІ. Информация за сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

Няма сделки със свързани и/или заинтересовани лица, сключени през отчетния период на текущата финансова година, които са повлияли съществено на финансовото състояние или резултатите от дейността на дружеството в този период.
IV. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за отчетния период – няма нововъзникнали и съществено изменени.
V. Информация съгласно приложение № 4 на наредба № 2 на КФН
· Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството – няма

· Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. - няма

· Сключване или изпълнение на съществени сделки. - няма

· Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие - няма.

· Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната - няма.

· Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството - няма.

· Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество. Още в края на първо тримесечие М+С Хидравлик придоби 90 % от капитала на италианската компания Oleotecno Hydraulic Сomponents Srl. – най-големият дистрибутор на М+С Хидравлик АД. Сделката се сключи при предварително обявените параметри: цена за 90 % от дяловете, които М+С Хидравлик АД придоби – 12 150 хил. евро; начин на плащане: на три вноски, първата от които е направена а останалите две разсрочени в рамките на две години от датата на приключване на сделката.

· Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. Посочени в раздел ІV от този документ. 
Медии 

Дружеството разкрива регулираната информация пред обществеността чрез медията Екстри Нюз.

Този документ е изготвен в съответствие с чл. 100о1, ал. 2 от ЗППЦК.

Прокурист: Вл. Спасов
Този документ съдържа информация относно възможностите за реализация на публикувани прогнози, както и прогнози за бъдещи периоди, а също и данни, които представляват вътрешна информация по чл. 7 Регламент (ЕС) № 596/2014 относно пазарната злоупотреба. Тази информация би могла да повлияе чувствително върху цената на акциите, емитирани от дружеството.
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